
 

 

Conselho Participativo Municipal da Subprefeitura Vila Maria/Vila Guilherme/Vila Medeiros 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

Ao quinto dia do mês de novembro de dois mil e quatorze, às vinte horas e dez minutos, reuniram-se 

os Conselheiros e a Comunidade, nas dependências do Auditório da Subprefeitura de Vila Maria/Vila 

Guilherme/Vila Medeiros, a qual esta situada à Rua General Mendes, 111 – Vila Maria - São Paulo – 

SP. Deu-se inicio à Reunião com a leitura da Ata da Reunião Ordinária do dia 06/10/2014, onde a 

mesma foi discutida e aprovada por todos os Conselheiros presentes. Deu-se prosseguimento com a 

palavra do Coordenador Sr. Paulo Moura comentando que a Reunião Extraordinária agendada para o 

dia 23/10/2014 foi cancelada e a Reunião Ordinária que estava agendada e publicada em D.O.C. 

Diário Oficial da Cidade que foi transferida do dia 04/11/2014 para o dia de hoje 05/11/2014 por 

motivo do Curso de Formação dos Integrantes do Conselho de Planejamento e Orçamento 

Participativo (CPOP); Publicação em D.O.C. Diário Oficial da Cidade do dia 24/10/2014 pág. 44, das 

Atas das Reuniões Extraordinárias e Ordinária dos dias 25/08/2014, 11/09/2014 e 22/09/2014; Foi 

entregue a carta do Conselheiro Sr. Manoel Santarosa de solicitação de desligamento do CPM do 

Conselheiro por motivo de doença. 

 

Dia 14/10/2014 os Conselheiros encontraram-se com o Subprefeito Sr. Gilberto Rossi na 

Subprefeitura da VMVGVM e foram fazer o tour agendado para as obras contempladas da região, 

algumas já estavam prontas e outras em andamento e foi sugerido o acompanhamento das mesmas 

juntamente com a comunidade dos respectivos distritos; A sala do CPM na Subprefeitura já esta 

pronta para ser utilizada pelos Conselheiros; O Programa CET no seu Bairro esta executando as obras 

na Vila Sabrina; Foi realizada uma reunião com representantes da SABESP a respeito do entorno do 

Córrego Maria Paula e Paciência e foi comentado que estão fazendo o trabalho para melhoria de 

qualidade de vida para toda comunidade; Informa também a presença do Sr. Luiz Cesar Assessor do 

Secretário da Coordenadora das Subprefeituras e o Sr. Cícero Professor de Sociologia e voluntário 

das obras sociais do Casarão Vila Guilherme. 

 

O Conselheiro e Coordenador do Grupo Temático da Cultura Sr. Nelson comentou que o Casarão 

Vila Guilherme já esta totalmente desocupado e os grupos estão continuando com as oficinas, e do 

dia 24 à 29 de novembro evento em comemoração ao dia da Consciência Negra com Exposição de 

Arte, apresentação de Shows e Desfile de Modas.  

 

O Coordenador Sr. Paulo Moura Comentou sobre os Grupos Temáticos, a Conselheira Sra. Ana falou 

que não recebeu informação do GT da Saúde a que faz parte e que esta havendo um problema no 

Hospital Vermelhinho e que a UPA Cometinha que atende aproximadamente 15 mil pessoas, irá 

passar por uma reforma e será transferido para o estacionamento do Hospital Vermelhinho. 

 

O Conselheiro Sr. Edson Tadeu comentou que a partir do dia 30/10/2014 o AMA e UBS Vila 

Medeiros será UBS Vila Medeiros integral.  

 

O Conselheiro Sr. Michel comentou a importância dos Conselheiros a participarem das reuniões de 

todas as áreas para trazerem informações a todos.  

 

A Conselheira e CPOP Sra. Kamila falou sobre a Oficina de Propostas da Revisão Participativa do 

Zoneamento da Região, que ficou agendada para o dia 08/11/2014 na EMEF Almirante Tamandaré, 

sito a Rua General Mendes, 46 Vila Maria, início às 09 horas, onde todos Conselheiros se 

manifestaram sobre alterações de várias áreas que são ZPI Zona Predominantemente Industrial para 

ZEIS Zona Especial de Interesse Social, que algumas são: o Terminal de Cargas, Área da Estrela, do 



Atlas, do Sacolão Vila Maria, comunidades da Salus e Coruja e a Extensão do Parque do Trote Vila 

Guilherme na área do Mart Center.  

A Conselheira e CPOP Sra. Irani comentou que participou das Oficinas da Região do Jaçanã e vários 

grupos estavam bem organizados e que precisamos convidar toda população da nossa região a 

participarem que será muito importante para o desenvolvimento social e qualidade de vida para toda 

população. A Sra. Regina Interloculora do CPM e representante da Subprefeitura da VMVGVM, 

comentou sobre a reunião do dia 08/11/2014 e a importância da lei de Parcelamento, Uso e Ocupação 

do Solo para nossa região e também falou que houve uma audiência para decidir a situação do terreno 

da Dom Vital, e que o Juiz ouviu as várias partes presentes e agendou outra audiência para o dia 

21/01/2015. Também foi comentado que haverá dia 08/11/2014 uma Aula Magna para o CPM, mais 

que será impossível o nosso Conselho participar, pois haverá a reunião de Zoneamento no mesmo 

horário e que será enviado um email à SEMPLA. Dia 29/10/2014 participamos da Aula Magna: 

Histórico e Organização do Estado com o Palestrante Sr. Fernando Haddad (Prefeito de São Paulo, 

Professor de Ciência Política da USP) e o Sr. Prefeito deixou bem claro que o Conselho Participativo 

Municipal tem que fazer parte das reuniões do Governo Local, mais dia 08/10/2014 houve uma 

reunião com o Governo Local e alguns Conselheiros foram impedidos de participarem desta reunião.  

 

A Sra. Regina representante da Subprefeitura da VMVGVM comentou que nas reuniões do Governo 

local o Coordenador do Conselho foi convidado e também dois suplentes. O Coordenador Sr. Paulo 

Moura falou sobre a nova eleição para o próximo semestre de Coordenador e Secretário do CPM, que 

data seria melhor, e ficou decidido por todos Conselheiros presentes para o dia 03/12/2014 Reunião 

Ordinária do CPM. 

 

Dos 30 (trinta) Conselheiros, 17 (dezessete) Conselheiros estavam presentes, 12 (doze) Conselheiros 

ausentes e 01 (um) Conselheiro em Licença. 

 

Conselheiros Presentes: Paulo Moura da Silva, Edson Tadeu Marim, Ana Lucia Geraldo de 

Santana, Elaine Cristiana de Lima, Nelson Aparecido Marques, Irani Aparecida Pereira Dias, Kamila 

da Silva Gomes, Luiz Fernando Rodrigo de Jesus, Jackson Ribeiro dos Santos, Douglas Xavier Cano, 

Aparecido Ênio Cardoso Gomes, Durci de Fátima Silva Kermessi, Leonardo de Souza Santos, 

Alexandre Petrassi Cardoso, Michel Wiazowski Rocha, Gilmar Ribeiro dos Santos e Jorge Benedito 

Gabriel.  

 

Conselheiros Ausentes: Marcus Vinícius de Almeida, Octacílio de Oliveira Andrade Junior, 

Ronaldo Teles dos Santos, Reinaldo da Silva Badu, José Erivaldo Costa dos Santos, Maria das Dores 

Rodrigues, Rudecindo Mendes Marupa, Adria Giaccheri, Lucélia Santos Loiola, Gilvan Barroso de 

Carvalho, Jose Ocian dos Santos e Manoel Santarosa. 

 

Conselheiro em Licença: Luciana de Albuquerque Barros. 

Ficou agendada à Reunião Extraordinária para o dia dezessete de novembro de dois mil e quatorze, às 

dezenove horas e trinta minutos, nas dependências do Auditório da Subprefeitura de Vila Maria/Vila 

Guilherme/Vila Medeiros, a qual fica situada à Rua General Mendes, 111 – Vila Maria - São Paulo – 

SP. Nada mais havendo para comentar a Reunião se encerrou às vinte e duas horas e nove minutos. A 

presente Ata foi lavrada e assinada por mim, Secretária Substituta e pelo Coordenador do Conselho 

Participativo Municipal da Vila Maria/Vila Guilherme/Vila Medeiros. 

 

 

 

 

 

 



 


